



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My No

1256 / 2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023 திகதி

දිනය
Date

06/10/2023
පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - අඹන්පොල පොලිස් වසම.

2023.10.05 වන දින සවස් කාලයේ අඹන්පොල පොලිස් වසමේ කිඹිරියාව, ඇඹෝගම ප්‍රදේශයේ සිදුවූ වෙඩි තැබීමකින් පුද්ගලයෙකු තුවාල ලබා ඇඹැටුවැව රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට අඹන්පොල පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වූ කිඹිරියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නිවසක දිවා කාලයේ පිරිසක් විසින් මත්පැන් සාදයක් පවත්වා ඇති අතර, එම සාදය අතර තුර ඇතිවූ බහින් බස් වීමකින් පසු සාදය පැවති නිවසේ හිමිකරු විසින් සාදයේ සිටි අයෙකුට නිවස ඉදිරිපස ඉඩමේදී පතරොම් තුවක්කුවකින් වෙඩි තබා ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය ඇඹැටුවැව රෝහලේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා අඹන්පොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

02. රථ වාහන රාජකාරියේ යෙදී සිටි පොලිස් නිලධාරියෙකු රිය අනතුරකින් මියයාම - කුරුඳුවත්ත පොලිස් වසම.

2023.10.05 වන දින සවස් කාලයේ කුරුඳුවත්ත පොලිස් වසමේ නිදහස් වට රවුම අසල රථවාහන හැසිරවීමේ රාජකාරී යෙදී සිටි කුරුඳුවත්ත පොලිස් ස්ථානයේ පොලිස් කොස්තාපල්වරයෙකු රිය අනතුරට පත්ව බරපතල තුවාල ලබා ප්‍රථිකාර සඳහා කොළඹ ජාතික රෝහල වෙත ඇතුලත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී 2023.10.06 වන අද දින අළුයම් කාලයේදී මියගොස් ඇත.

මියගිය පොලිස් නිලධාරියා වයස අවුරුදු 25 ක් වූ වලස්මුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම අනතුර සම්බන්ධයෙන් වයස අවුරුදු 27 ක් වූ නාරාහේන්පිට ප්‍රදේශයේ පදිංචි මෝටර් රථයේ රියදුරු පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, සැකකරු කොළඹ පුද්ගලික ආයතනයක සේවය කරන තාක්ෂණික ඉංජිනේරුවරයෙකි.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාර මෝටර් රථ රියදුරුගේ පියා උසස් පොලිස් නිලධාරියෙකු බවට සමාජ මාධ්‍ය ජාලා හා වෙබ් අඩවි ඔස්සේ පුවතක් ප්‍රචාරය විය. මෙම සැකකරුගේ පියා වසර ගණනාවකට පෙර එවකට හිටපු පොලිස්පතිවරයාගේ ඉල්ලීම මත ප්‍රසව හා නාරී වෛද්‍යවරයෙකු ලෙස ස්වේච්චාවෙන් පොලිස් රෝහලේ සේවය කර ඇත. එහිදී එම වෛද්‍යවරයාට උප සේවා ජ්‍යෙෂ්ඨ පොලිස් අධිකාරී නිලය ලබා දී ඇත. මෙම වෛද්‍යවරයා මීට වසර ගණනාවකට පෙර පොලිස් රෝහලේ සේවයෙන් ඉවත් වී ඇත.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් කුරුඳුවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. පහරදීමකින් මාර්ගයට ඇද වැටුණු පුද්ගලයෙකු කන්ටේනර් රථයකට යටවී මියයාමක් සම්බන්ධව - දොරටියාව පොලිස් වසම.

2023.10.05 වන දින සවස් කාලයේ දොරටියාව පොලිස් වසමේ කුරුණෑගල දඹුල්ල ප්‍රධාන මාර්ගයේ කිරිවවුල තෝරයාය ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු කන්ටේනර් රථයකට යටවී මියගොස් ඇති බවට දොරටියාව පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 60 ක් පමණ වන දඹුල්ල පාර, තෝරයාය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොලිසිය සිදුකල විමර්ශනයේදී කුරුණෑගල දෙස සිට කොළඹ දෙසට ගමන් කරමින් සිටි යතුරුපැදිකරුවන් දෙදෙනෙකු අතර ඇතිවූ ආරවුලක් මත එක් යතුරුපැදිකරුවෙකු විසින් සිදුකල පහරදීමකදී අනෙක් යතුරුපැදිකරු මාර්ගයේ ඇද වැටී ඇත. එම අවස්ථාවේ කුරුණෑගල දෙස සිට දඹුල්ල දෙසට ධාවනය වූ කන්ටේනර් රථයකට යටවී ඇද වැටුණු පුද්ගලයා එම ස්ථානයේදීම මියගොස් ඇත.

අනතුරුව මෙම පහරදීම සිදුකල යතුරුපැදිකරු එම ස්ථානයෙන් පලාගොස් ඇත. මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණ කටයුතු සඳහා කුරුණෑගල රෝහලේ තැන්පත් කර ඇත. කන්ටේනර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන අධිකරණයට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු ඇප මත මුදා හැර ඇත. පහරදීම සිදුකල සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා දොරටියාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.05 වන දින දහවල් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ සයුරපුර මහල් නිවාසය අසලදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 280 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 340 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 45 හා 48 වයස් වල පසුවන අභුලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මොවුන් 2023.09.29 වන දින මොරටුව පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ නිවසක් ඇතුළේ වී පිහියන් පෙන්වා නිවැසියන් බියගන්වා රුපියල් 3,023,000/- ක් වටිනා මුදල් හා රන් භාණ්ඩ කොල්ලකෑමේ අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවන් බවට අනාවරණය වී ඇත. සිදුකරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී සැකකරුවන් විසින් කොල්ලකන ලද රන් පැහැති මාලයක්, රන් පැහැති අත් පලදනාවක්, අත්ඔරලෝසුවක්, රුපියල් 95,000/- ක්, විදේශ මුදල් නෝට්ටු 75 ක්, අපරාධය සඳහා පැමිණි ත්‍රිරෝද රථය සහ මන්නා පිහියක් සොයාගෙන ඇත.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.05 වන දින දහවල් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ ගුවන් පාලම අසලදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වූ කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

06. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇහැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය

2023.10.05 වන දින සවස් කාලයේ ඇහැලියගොඩ පොලිස් වසමේ ගොඩගම්පල ප්‍රදේශයේදී ඇහැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වූ පරකඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇහැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. නාඳුනන මළ සිරුරක් - කෑගල්ල පොලිස් වසම.

2023.10.05 වන දින සවස් කාලයේ කෑගල්ල පොලිස් වසමේ රංවල හන්දියේ පිහිටි ඇලේ නාඳුනන මළ සිරුරක් ඇති බවට කෑගල්ල පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෘත ශරීරය හඳුනාගත නොහැකි තත්ත්වයේ පවතින අතර පිරිමි හෝ කාන්තා යන්න සම්බන්ධයෙන්ද අනාවරණය කර ගත නොහැකි තත්ත්වයේ පවතී.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධ මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර කෑගල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කෑගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. දුම්රියක ගැටී මියයාමක් - මාතර පොලිස් වසම.

2023.10.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මාතර පොලිස් වසමේ වල්පල ප්‍රදේශයේදී ගාල්ල සිට බෙලිඅත්ත බලා ධාවනයවූ දුම්රියක ගැටී ගැහැණු ළමයෙකු මියගොස් ඇති බවට මාතර පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය ළමයා වයස අවුරුදු 16 ක් වන නෝනගම, අම්බලන්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය මාතර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මෙම ළමයා නිවසින් අතුරුදහන්වී ඇති බවට අම්බලන්තොට පොලිස් ස්ථානයට පැමිණිල්ලක් ලැබී තිබේ ඇත. මාතර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - කැස්බෑව පොලිස් වසම.

2023.10.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කැස්බෑව පොලිස් වසමේ කැස්බෑව හොරණ මාර්ගයේ හල්පිට ප්‍රදේශයේදී හොරණ දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ මෝටර් රථයක මාර්ගය හරහා පදික මාරුව මතින් ගමන්කල කාන්තාවක් සහ ඇයගේ දියනිය ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් දෙදෙනාම තුවාල ලැබා සැරිය වෑතර රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී කාන්තාව මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 38 ක් වන පොල්ගස්ඕව්ට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය වෑතර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරෙන් පසු සැකකාර මෝටර් රථයේ රියදුරු පලා ගොස් ඇත. සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා කැස්බෑව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.